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35 bei. -- EGYES SZÁM ARA: 

Tejhét helyett- Tejet, 
könyvhét helyeti - 

könyvet 7 
Irta SERÉNYI JÓZSEF 

Összeszorul a szivünk, görcsbe 
görbed a kezünk, megcsuklik a tér- 
dünk, mikor csak a jelszavakkal kell 
megelégednünk! Olvassuk, hogy egyes 
vállalatok vezetői havonta milliós fize- 
téseket huznak és ugyanakkor millió 
és millió ember éhezik. Olvassuk, hogy 
kémkedésre, hadicélokra milliárdokat 
költenek a nemzetek, de ugyanakkor 
a tüdővész, vérbaj éhség egymásután 

zedi áldozatait. A népegészség semmi! 
A jelszó minden Ha valaki felvilágo- 

n akkor az a bünös! 
Ha valaki a vlákosoda hive, az a 
maradi. 

Milyen élesen bántó pld. a felhi- 
vás:: (Tejhét! Propagandát a tejnek ! 
Nem tejhétre, reklámra, drága pénzen 
nyomtatott reklámokra van szükség, 
banem tejre! Ingyen tejet osszanak 
szét a felhivást kibocsájtó közületek. 
A gyermekágyas szegény anyának, 
akinek férje nem kap munkát, adjanak 
tejet. A szegény proletárgyereknek ad- 
janak tejet! A tüdőbajosnak, vérsze- 
génynek adjanak tejet! Propagandá- 
val, katalógussal, prospektussal, jel- 
mondatokkal nem lakik jól senki! 
Egy kicsi összeget le kell csipni 

a hadügyi, vagy más kiadásokból, 
hogy jusson ingyentejre. Csak beszél- 

nmnek, szánakoznak, siránkoznak egye- 
sek a nyomoruságról és másfélmilliár- 
dos nyereségeket vágnak zsebre a 
kartellek 1 

Nem tejhetet, hanem ingyen tejet 
kérünk a szegények részére ! 

Könyvhét ! önyvet adjanak a 
népnek, hogy okuljun, tanuljon, hir- 
dessék Jángoló szavakkal a könyv 
szeretetét. De ma ? Amikor 300-400 
lei egy könyv, ugyan ki tud vásárolni ? 
Az erdélyi magyar iró Ssivár sorsa, 
hogy nem tud kijönni egy könyvvel. 
Csak a régi, beérkezett irók tudnak 
ijönni egy-egy könyvvel. És mert az 
erdélyi közönségnek csekély a felvevő 
épessége, megmarad a könyv - és 

A kifizetetlen nyomdaszámla. 

Könyvet kérünk, olcsó, jó, élvez- 
és nem könyvhetet. 

ell a könyvnek a propaganda, az 

vidékre : 

1 LEU 

Szerkesztőség es kiadóhivatal : 

SALONTA PIATA UNIRII No 13. 

Szerkesztésétt telelős : 
GAAL SÁNDOR 

Ki meri mondani, hogy üres gyomor- 
ral egy társadalom keretén belül hasz- 

; nos munkát lehet végezni? Tejet, 
könyvet, munkát, kenyeret, életlehető- 

Szép a jelszó is, egyszer másszor, séget kérünk! 
de nem most, nem ma ebben a furcsa 
és felfordult világban. 

bizonyos, de kell az olcsó könyv is. 
Drágán mérni a kulturát - a kultura 
halálát jelenti. 

lósitáni a Szent Mondást: 
Ugyan, ki meri mondani, hogy az - Add meg a mindennapi kenye- 
egészségügynél fon fosabb a puskapor? rünket.. Nem baj, ha fekete 
A könyvnél a tan A tudásnál a nyér, csak meg legyen mindennap! 
kartellek közönségellenes nyomása? 

ui 

Salonta varosát árdrágitás- 
sal vádolják a husiparosok 

H tanács nem szállitja le a jég árát 
A salontai husiparosok beadvánnyal 

fordultak a városhoz és kérték a jégárak le- I. 
szállitását. 

Balogh vezértitkár olvasta fel a tanács 

tegnapi ülésén a terjedelmes beadványt, 
melyre Király Lajos főménök rellektált s 
megállapitotta, hogy a beadvány hangja, 
sértő, nemcsak őt személyében bántja, hanem 
a tanács presztizsét-is sérti 

A husiparosok a 12 lejes jég árának kát 
leszállitását kérték, azonban a tanács a 

kérelmet elutasitotta, azzal az indokkal, hogy 

ebben az évben nem lehet olcsóbban adni 

a jeget, mert a város nagy összeget költött 

az uj és modern jéggyári felszerelésre, azon- 

mza 

Bélveg nélküli kérvényt nem tárgyalhat Salonta 
város tanácsa 

Fuchs Géza, a várósi strandfürdő bérlője 

a viz ügyében kérvényt adott be a városi 
vezetőséghez. A kérvényt Salonta város tanácsa 

nem tárgyalta le, mert a törvény értelmében 

Kényszeregyezség alapján konverziót kért 69700 
leies taxatartozására Grósz lózsef terménykereskedő 

ban a jövő évben méltányosabb árat szabnak. 
A tanács ülésén az a nézet 

bogy a husiparosok az oradeai jeget mintegy 
rmeglélemlitésképen hozták. Különben is a 

behozott árukat a városi vámnál megtaxálhat- 
ja, igy a beszállitott jégre is adót vethet. 

Érdekes, hogy a husiparosok beadványuk- 

gyakorolnak egy városi üzem 

mintegy önköltségi árban szereteék a jeget 
kapni, holott az lehetetlenség, hiszen a városi 
jeggyárnak is épen ugy van rezsije, mint 
minden iparosnak, vagy kereskedőnek. 

bélyegnélküli kérvényt nem áll jogában 
tárgyalni, már pedig ezen a beadványon - 
nem volt bélyeg. 

A tegnapi tanácsülesnek hallatlan zen- szemben 106.267 lej aktivát mutatva ki, 
zációt képező pontja volt Cirósz Józsel ezzel kapcsolatban 
terménykereskedő beadványa. Dr Coós Mózes konverziót kért 69.700 lej városi 
ügyész referádájából kitünt, hogy Grósz József / taxa (advalorem) tartozására. 
az oradeai törvényszéknél kényszeregyezségi Miután a törvény kimondja, hogy városi 
kérelmet adott be 5 évi fi fizetésre, 15 százalé- taxatartozásra nem lehet konverziót kérni, a 
kos kiegyezésre 450.463 lej passzivával kérést elutasitotta a tanács. 

Az államnak kötelessége megva- 

is a ke- 

alakult ki- 

városnak törvényes joga, hogy a Salontára 

ben a várost árdrágitással vádolják és kriti- 

fölött, 

e



essége e mar Összeass 

í hogy eltemesse őke 
í v Micsoda hősi szei hetett emnek az 4 rú 

0 anyának a szivében! nya cs A 
Ay - é ált 4 halott fiukat védett az . De Ön A Irta és a Rei. leányszövetség által rendezett űnyák elettöukat vadett az ellenseftől uaze Onők arzab 
Napján elmondta Gavallér Lajos ref. lelkész Aoaor merjenek ma isanyak lenn, 2 

mikor az a mai társadalomban nem divatos i anya 

Nincs drágább név és nincs áldottabb , áll a hét holttest melé.. Leszáll az ejjel s a dolog. Merijek vállaloi ezt a legnehezebb, de 0k 2 
sziv e löldön az édesanyáénál. Festők, szob- megtört lelkü anya, mint valami lehérruhas legfenségesebb női hivatást. an a T 
rászok, irók, költők lelkük legszebb kincseivel kisértet, kóboroi a hét akasztóla között.. A beteg családi életeket, társadalmi éle. t üAnél 
koszoruzzák meg az anyákat. Bőgnek a hiénák, éhes sakálok várják a hul- teket, a beteg, nagyon beteg világot csak. Ha . 
Na is lakat.. s az asszony tüzet rak a sötet ejsza- mártir hősiességüű édesanyak lelke, szereteee D06DI „Nagyon szeretsz te engem, én is, n : ithat i wes plét 
De mondani szégyeljük mégis kaban s sikoltozni kezd, hogy elzavarja a gyógyitbatja mezgzgz képpel 

gyeljük mels vadállatokat... Felvirrad a nappal, eles rabló- Mi pedig, kik ünnepet szentelüönk m. é ; 
Bucsuzókor sem csókolózunk, madarak raizanak a halottak fölött. s az még forrón dobogó anyai szivek szeretetének /24 
Mint könnyeinkkel titkolózunk," - - vallja asszony napestig kövekkel dobálja, hessegeti és porladó édesanyák drága emlékének : evayern 

meg Anyámnak c. költeményében Szombati őket.. És igy all napokat és igy áll heteket Amikor a szivünk megtelik jósággal, mulók. 7 
Szabó I. édesanyja iránt táplált fasaskodó a hét u holttesie mellett hat hénapie. k A szemünk könnyüvel, lelkünk imádsággal, a 8. Éd 
szeretetét, mely ott van még szerelmében is, akkor végre.. végre a gibeoniták is Mik mes tettet viszünk vé ial iV. 

mikor igy ir: . engedtek; akiknek bosszuérzetét le nem tudta or egy egy nemes fel zünk végbe, Anta 
Annak a leánynak, aki az enyém lesz, hüteni a hét fiu szörnyű halála, azok is meg- Csókoljuk meg édesanyánk lábanyomát érte." i a 
A lelke csupa imádat! hajoltak az anyai szeretetnek páratlan hősi- l Vége 0. 11 

S csak fele szivével szeressen engem : E 

Másik felével az édesanyámat ! Ma, s 

Ez a rajongó gyermeki szeretet a jó Megérkezett! 
édesanyák jutalma életük eltékozlásáért. 1 é6 és Do . MADAME „LYA 

(azt dobják el maguktól azok, akik el- 99 Kitünmn 

feledkeznek a nők anyai méltóságáról.) a vilá hirü ten ér jósnó 

Az anyai méltóság a legsugárzóbb női y 9 
telődat öbbentébb Hés aki a modern tudományok alapján tejti meg az élet titkait! etilt: 

s annál megdöbbentőbb, Tiszt. H. és U., c : a 

hogy korunkban egy rettenetes divat fertőzi Egy látogatás Ont mergyőzi Hogad egész nap, vasárnap is ! fák 

meg az emberek felfogását, egy divat, mely ; rada lache lonescu /. 
ettől a tönséges aayai méltóságtól szándéko- Av 
san meglosztja az asszonyokat. bcentist 

Divattá lett az anyaságot kikerülni, di- 
vattá dlett az anyaságot szégyelleni. 

Minden komoly ember összecsapja a 
kezét, hogy e romboló divat hatalma alatt 

Disznóölőkéssel megöltő apját, két testvérét, fele- 
ségét, leányát, majd felakasztotta magát a férj 

mint sülyedünk vissza a vad népek nivójóra, 

sőt kélezer évvel Krisztus születése után Borzalmas vérengzés szinhelye volt az miután megölte apját és két fiutestvérét, 

annyira jutottunk, hogy akárhány európai ókirálysági Valea:Perju közseg. Élt itt egy feleségére ugrott, akinek átvágta 
nőnél beérnők, ha erkölesi feltogása s élele Bogdanov nevü gazda, aki örökösen veszeke- nyakát s az asszony pillanatok 

elérne lesali bbia vad népek erköleseit, n 1 Mdett feleségével. Többször ott akarta már alatt kiszenvedett. 

g hagyni az asszonyt, de családja mindig ki- A vértől megittasult Bogdanov ekkor 

ki 

ésát te 

tállam 
orlása 
érti. 
s. 

ma, 

Halljak ugy-e, igy tavaszi hónapokon mily saját 

csengő trillával dalol a pacsirta, mint suttog béekitette. Bogdanov szörnyü módon állt slányára rontott, felemelte a levegőbe s m 

a csalogány, mint csacsognak, csevegnek, bosszut feleségén: az asztalhoz ugrott, ki- addig szurkálta, vagdalta a késsel, Nem 
bugnak, kedveskednek az Isten dalos madár- f huzta a fiókot, előrántott egy hatalmas disznó- köl Miert rlért? A kioinyek kedvégt amig élet volt benne. V 
kái. Miért, miér „kicsinye edvéért. i halott 
Minden madárdal, minden fészekrakás, az ! ölőkést és az asszonynak rontott. Bogdanov ; Ekkor a gyermeket ledobta a töőbbi ha 

élet minden poézisa értük van, a kicsinyek- áapia, hogy megakadályozza a vérontást, mellé s eldobta a kést is. A Ra 

ért. A farkas szive meglágyul, a legvadabb közéjük vetette magát, mire a feldühödött Egy idő mulva Bogdanov valamennyie uan 

tigris szive a dzsungelben meglágyul, mikor ember magához tért s ekkor döbbent ra, hogy aly a 

kicsinyeit várja.. „Omnia vincit amor,' a 
szeretet mindent legyőz. Mindent ? Ah, téved- 
tem : nem tudja legyőzni az emberi önzést, 
szivtelenséget ! 

Vannak anyák, akik gyülölködő, aggódó 
félelemmel lesik a gyermekeket, hogy utjukat 

üresti 
egyetlen szurással végzett apjával. elsége n milyen szörnyű vérengzést vitt véghez. Nem 

Az öreg Bogdanov holtan feküdt a töldön sokat gondolkozott, kötelet erősitett a mester 

s megvadult fia átlépve holttestén, ismét az gerendára, a másik végét a nyakára hurkolta, 
asszonnyal akart veégezni. Ekkor Bogdanov felakasztotta magát s nemsokára 

fiutestvére sietett az asszony segitségére, de ott lőgott holtan az őt áldoza 

Ma, sz 

állják, mielőtt szegénykék a világra jöhetne- ugyanaz lett a sorsa, mint az apjának fölött. 
nek. A vadállat képes megöletni magat, ha s ő is hollan esett össze. A falusiak vallomása szerint Bogdano 
kicsinyeit kell megvédeni; a civilizált modern ! Pillanatok alatt Bogdanov másik testvérének 

is kés járta át szivét s a dühöngő gazda, 
hibbant volt s valoszinüleg elmebetegség 
tört ki rajta s igy hajtotta végre borzalma 

tetét. 
...............

... 

nő képes megöletni gyermekét, hidegen, szá- 
mitásból, önzésből, csakhogy semmi kényel- 
mét ne zavarja. 

Abh nézzék tisztelt Hölgyeim és Uraim, 
mive lesz a fönséges togalma, imidőn lemond 
az anyaságról. Legbensőbb lényegéről mond 
le, az anyai szeretetről, mely mindig glóriát 
font az áldozatos szivü édesanyák homloka 
köré. 

Tudom, hogy anyának lenni sok önmeg- 
tagadást, lemondást, áldozatot jelentett, hogy 
ma anyának lenni vértanui hősiességet jelent. 
De nem éppen ez a szeretet hősiessége-é 
az, amiért mindennél több és semmivel sem 
pótolható az édesanyánk szive. 

Milyen megdöbbentően ír a Sámuel 
könyve ennek az anyai szivnek mindent el- 
türő, mindent legyőző, mindent 
"képes szeretetéről. 

Saul a zsidók királya egy izben igen 

odaáldozni 

I.I. 
ama sznoa aztzona aznétasltaszlkala z tátásokolat al 

Az oradeni CFR műhelyfelügyelőség 
salontai alkalmazottaival együttesen f. 
hó 25-én, szombafon este 9 órakor 

ahelybeli KASZINÓ összes termeiben 

nagy bált 
rendez, melyre Salonta és vidéke n. 
é. közönségét ezuton hivja meg 

Rendezőség 

A rendezőség a májusi szezon ezen 
egyedüli estélyére a legkülönbö 
ötletekkel és szórakozásokkal fog a 

Müszönetnyilvánitás 
Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak é 

ismerősöknek, kik feledhetetlen drága kistiud 
. / 

Gabika 
temetésén és az azt követő gyászunkba 
személyes látogatásukkal és részvétiratuk 

kal mérhetetlen nagy fájdalmunkat enybite 
igyekeztek, ezuton mondunk hálás köszönete 
! Salonta, 1935. május 25. 

Freiberger Ármin és Meje 

- Az Jparftestület pünköső 
mulatsága. Az Ipartestület az idei Pü ménesi 

i ü napján este Tek 
sulyosan megbüntette a gibeonitákat s azok közönségnek kedveskedni. ; gseantttogát apaeb elel nepleaez 1 lekintet 
most véres kegyetlenséggel visszaadták a A tánchoz a CER saját zemekera . n idő esete fe és 
kölcsönt : egy hegycsucson bitófára ifeszitet- 
tek a királynak ket fiát és öt unokáját és - 
ami abban az időben a legsulyosabba tette a 
büntetést - eltemetni sem engedték őket! 

És most jön a vérfagyasztó jelenet; 
megjelenik Rispa, Saul felesége s őrnek oda- 

fogia a zenét szolgáltatni. Belépődij: 
személyenként 15, családjegy 25 lei. 

unk főterén aGF fuvószemekara, 
tférzemét ad. 

műsoros tarka esttel együtt. Szép id 
az előadás az udvari kerthelyiségben. 

Ma, szombaton esle 
disznőtoros vacsorn- 

Fohn Bandin' 

fel 

áis 

. 
Érmeli



a róm. kat. egyháznál 
A salontai róm. kat. egyház máj. 26-án, 

ssárnap rendezi meg az ,Anyák napjat". A 
jép és kedves ünnepség d. u. 6 órakor kez- 
páik a templomban a májusi ártotosság után 
a anyák és gyermekek megáldásával, egyben 
ok togadalmával. A templomi altatosság 
Jan a róm. kat. iskolában a tanuló gyerme 
ek ünnepétyt rendeznek a következő műsor- 
: 1. Ének: Te vagy a földi életünk.. 

UÜnvnepi beszéd: Mondja Bakator Józsel es- 
mes plébános. 3. Szüz Maria üzen Szavalat 
öképpel. 4. Apam, az isten földi helytartója. 
avalja : Kolozsvári Antal IV. oszt. 5. Anyam. 
kavalja : Mayer Ica IV. oszt. 6. A méltósá- 
os gyermek, Szavaló kórus. III. és IV. oszt 
mulók. 7. Koszoru Jonás. Jelenet anyák nap- 
a. 8. Édesanyai szeretet. Savalja Kolozsvári 
ntal IV. oszt. 9. Parbeszéd. Előadja Kolozs- 
mi Antal és Andreika István IV. o. t. 10. 
unyák napja. Szavalja Makrai Iboly IV. o. 
muló. 11. Ének. On! Áldott Szüz Anya.. 
tör am 

Ma, szombaton friss kolbász 
és bogrács-gulyás vacsora 
Bertők Gajosnál. 
Kitünő érmelléki borok. 
. D z. ezm . 

etiltották az innoceniis- 
ták vallásgyakorlását 
A vallásügyi minisztérium az in 

bcentisták vallási szektajának mükö- 
sét teljesen betiltotta, mivel tanai 
tállam törvényeibe ütköznek és gya- 
"Wlása a közrend és közerkölcsöt 
érti. 

! l 

! 
. 

Ma, szorabal este disznótor 
és rántolthal vacsora 

Kincses Jmrénél. 
. . . . . . 

Nem járt az uralkodó 
Vadul Crisului-on 

A Rador román tavirati iroda jelentése 
pjan megirták a lapok, hogy Öfelsége a 
aly Vadul Crisului községben volt. A 
küresti távirat tevedésen alapult, mert 
elsége nem tett látogatást a községben. 

ta 

3k 

át 

nany oratár-est 
aBasch féle 

ROYA VAL linitiza, 
Utana tánc. Kitünő borok, jó zene, 
bontos kiszolgálás: 
ö 

- Református istentiszteletek 
hendje vasárnap május 26 án. A 
ytemplomban délelőtt prédikál Ar 
Aladár. Este prédikal Szilágyi! 
udor, Mocsáron prédikál Gavallér 
os, Füveskertben prédikál Dohi 
pád. ; 

A legkényesebb izlést is kielegitő uri borok 
, kadarka és 

ménesi bakator Sallingnál ! 
lekintettel egy nagyobb kvantum atvéte- 
ére és az áremelkedések dacára, 5 literen 

felüli mennyiségben a leu 16 

Ma, szombaton este 
áisznéleoros vacsora 
Beriye Jánosnál! 

Érmeltéki borok. Pontos kiszolgálás. 

lőzőleg legujabb ághiradó 

Ma, szombaton 

jük, vagy a lelkészi hivatalokban, 

jelenteni: A rendezőség nevében 

Horváth Józsefné hagyatékát képező in- góságok 1935 május 
3-kor nyilvános, 
eladatnak a Str. 
háztól. Primdária. 

oldal, 4 lőcs és egy ajtó tokkal. Értekezni 
Bertók Lajosnál Str. Bratiauu No. 8. 

Szombat esfe fél 10, vasátmap delután 7 és este fel 10 orakor. 
A hollywoodi slágerek legragyogóbb 

kiállitásu kalandor flmje 

u 
Főszerepben Marion Davies. Gary Cooper 

TANAcCSüLÉS 

HATAROZATOK 
Salonta város tanácsa tegnapi ülésén az 

alábbi határozatokat hozta : 
'. A kölfségvetés összeállitását a tanács 

tudomasul vette. 

*'s Tudomásul vette a tanács, 
Pestis községnek legelőt adlak bérbe. 

.". A városi villanyteleptől a munkáso- 
kat folytatólagosan bocsátják el. Az alautas 
alkalmazottaknak a várossal szemben nincs 
szerzett joguk, a város 14 napon belül fel- 
mondhat nekik. 

.". A tanács tudomásul vette, hogy 
egyes hivatalnokok más ügybeosztási kaptak. 

.". Erbstein Lajosné férje városi adójá- 

hogy 

npak elengedését kéri. A tanács a kérést el- 
utasitotta. 

.', A fanács a Central nyári mozgó he- 
lyiség kijavitási kérelmét elutasitja azzal, hogy 
a bérlő tartozik minden leltári tárgy jókarban- 
létéről gondoskodni. * 

*' Szilágyi Juliánnát beutalták a men- 
helybe. 

.'. Özv. Lakatos Albertné kéri, hogy a 
benzinkútat albérletbe adhassa a bucurestii 
Distribufia vallalatnak. A tanács ez ellen 
nem emel kifogást, de fepntartja, hogy a 
bérletet özv. Lakatos Albertné fizesse továbbra 
is a városnak. 

a". Özv. Karancsi Lajosné, akipek férje 
16 évig városi kocsis volt, segélyt kért. A 
tanács elhatározta, hogy Fórisné helyébe ta- 
karitónőnek alkalmazza. 

leánykonferenciz 
Salontán 

Egyházkerületi leánykonferencia 
lesz városunkban junius hó 15-16. és 
17. napján. Szeretettel kérjük hivein- 
ket, hogy a konferencia megrendezé- 
sében jöjjenek segitségünkre azzal, 
hogy vagy szállást, vagy 16.-án vasár- 
nap ebédet, vagy pedig a közös kony- 
hára természetbeni adományokat: liszt, 
zsir, zöldség, bab, tojás stb. ajánljanak 
fel. A különböző megajánlásokat kér- 

vagy Gavallér Lajos s. lelkésznél be- 

GAVALLÉR LAJOS 

- Néhai özv. Szücs Józsefné és 

27-én, hétfőn d. u. 
magánjellegü árverésen 
Mihai Viteazul 60. sz. 2. 

ELADÓ 4 darab használt kocsikerék 2" 

i estig néhány 

dulással 

Regele Carol II. 35. 

lestvére temetése 
nanján halt meg egy 

salontai urinő 
Sokszor megdöbbenve állunk meg az 

Elet és Halál misztikuma előtt. Sokszor 
kérdések tolulnak ajkunkra, miértek és sok- 

szor nem tudunk megerteni egyes történé- 
seket. 

Igen megható az alábbi történet. 
Nagytiszteletű özvegy Szücs Józsefné, szül. 
Kálmán Erzsébet a napokban halt meg s 
nagy részvét mellett temették el. Halála előtt 
buzgón ápolta beteg testvérét, őzvegy 
Horváth Józsefnét. Mély, meleg és odaadó 
testvéri szeretet füzte őket össze. Özv, Szücs 
Józsetné arra kérte a Mindenhatót, hogy 
gyógyitsa meg testvérét, mert az isteni 
gondviselés ereje és hatalma nagy. 

Özv. Szücs Józsefné meghalt. Testvérét 
nagyon megrenditette a hirtelen halál és 
fohászkodott az Urhoz, hogy segitsen rajta... 

... És amikor özv. Szücs Józsetfnét 
temették, hozták a hirt a gyászoló gyülekezet- 
nek, hogy özv. Horvát Józseiné is meghalt. 
Testvére temetése napján. A két urinő 
mindig azt kérte Istentől, hogy ne váljanak 
meg egymástól egy percre sem, még a 
halálban is, rövid néhány órával követték 
egymást... 

sSPÖRT 
Hármas programot 

ad a Törekvés 
Holnap, vasárnap d. u. 2 órakor Kemény 

11-Törekvés oldbovy, tél 4-kor Vestul törpe 
Törekvés törpe, 5 órakor Vestul (Oradea)- 
Törekvés játszik. Bizonyos: hogy ezt a gazdag 
sporiprogramot nagyon sokad fogják meg- 

Felhivás 
Felkéretnek az összes NSC törpe 

játékosok és mindazok, akik a törpében 
játszani akarnak, hogy holnap, vasárnap, d. e. 
fél 11 órakor a sportpályán jelenjenek meg. 

A feketeerdői kirándulásra 
jelentkezőt 

! még ma 
elfogad Lakatos 

Gyötgy, 
I 

Kirándulás Dda Kalehra 
A Bihari Turista Club junius 16. i in- 

egy 7 napos kirándulast rendez 
Ada Kalehra. Részvételi dij 650 lei, tagoknak 
550 lei. Jelentkezni lehet junius 1-ig Lakatos 
György pénztárosnal. A részletes program 
ugyanott megtekinthető. 

Feldarabolta gyermekét 
egy varrónő 

Budapest. Főldi Teréz varrónőt, aki tör- 
vénytelen gyermeket feldarabolta, a büntető- 
törvényszék Kraysell-tanácsa dr. Minich Károly 
szakvéleménye es dr. Treytler Eudre védőbe- 
széde után felmentette mert nem sikerült Bi- 
zonyitani hogy ő ölte meg a csecsemőt. 

ALBERLŐNEK keresek ügyes nőt, vagy 
házaspart. Salling vendéglő. 

ELADÓ a Str. Saguna 62. sz. a. ház, 
mely all 4 szoba, konyha, pince, nagyszin, 
kamara, kert és kövezett udvarból. Ért. Str. 

126 
ELADÓ Str Closca 78 sz. ház, egy fe- 

hér csempézett tüzhely és 4500 lei értékű bon. 
STR: REGJ MARIA 24 sz Vass Miklós 

féle háznál eladó 1 uj kocsi, 1 lógereblye, 
1 kovács ülő, 1 stelázsi, 1 nagy asztali tüz- 
hely, 1 összecsukható cseléd aágy.



............... 

Csak 3000 lejt 
szabad behozni az 

országba 
Bucurestiből jelentik : A pénzügyminisz- 

terium a Banca Nationalaval egyetértésben ! 
elhatározta, hogy a minden utasnak meg- 

engedett 3000 lejnyi összeget meghaladó 

lejben levő pénzt, a vámhatóságok fartsák 

vissza és azonnal küldjék be a Nemzeti 

Banknak. Tehát 3000 lejnél nagyobb összeg- 

gel nem lehet küliöldről Romániába jönni. 

HOL ? 
Kovács Lajos divatáruüzletében . 
férfi kalap és nyakkendő 

A legszebb pullovereket, női és férfi di- 

vatcikkeket, gyermekcipőket vásárolhatja 

olcsó árban. Nől, férfi és gyermek 

bőr szandálok nagy választékban ! 

Kovácsnál 

sSzekér és piciklista 
karamholja 

A tegnapi hetipiacon egy parasztszekér 

és egy biciklista egymásnak ment. A falusi 

paraszt nem tudta a közlekedési szabályokat, 

ellenkező oldalán hajtott a tincai utnak s igy 

történt a karambol a szembejövő biciklistával. 

zsslssmö 

Nyugdijasok figyelméhe ! 
A folyó hó 23-án tartott nagygyülésünk 

határozata értelmében felhivjuk az egyesület 

tsztelt tagjai, hogy a folyó 1935 évi tagsági 

diijakat egyleti pénztárosunk Borbély László 

urnál fizessék be, ki minden hónapban egy- 

szer, mindenkor a nyugdij fizetés után követ- 

kező első szombat détutánján a városháza kis: 

tanácstermében e célból mindenkinek redel- 

kezésére áll. 

Ugyanakkor felvétetnek az ujonnan be- 

lépők is. Az ujonnan belépök 90 leit a régiek 

60 leit fizetnek, mely 2-3 részletben is fi- 

zethető. VEZETŐSÉG. 

........ 

Kérem egy szóra!.. 

Figyelie meg áraimat : Gumitalpu cipó 70, 

női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 

265, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min- 

den számban, türdődresszek, cipők, sap- 

kák, zsemperek nagy választékban. Minő- 

séggel és árral ön is meg lesz elégedve. 

Rubinné Ilinem inhán 
e.mam 
Ea ] 

eladó. Gím a kiadóbán: 

OLCSÓN ELADÓ 3 ajtó tokkal együtt. 
Str. Filipescu 6. 

jókarban lévő betegtoló kocsi 

é Gáll cipősalonban állan dó 
divatujdonságok! 

( Sandolett cipők 198 ettől é 
LEGUJABB DIVOTLPOK! 

......... 

különlegességek !? 

tolvajok 

A Miron Criste 

nek egyrésze Fekete Sándoré, más része 

lel össze- 
tudomásul 

veltte az ügyelő 

Eádiómüser 
Szombat, május 25. 

Bucuresti 

18 Kat onazene. 20 Felolvasás. 2020 
Ui lemezek. 21 Tanczene. 23.25 Vendég- 

lői zene. 

Budapest 
2.30 Balafüjkazenekar. 510 Meseóra. 

650 Utry Annba magyar nótákat 
énekel ciganykenekari kisérettel. 8 Mit 

üzen a rádió925 ,Gyuri urfi". Énekes 
vigjáték 3 felvonasban. 1140 Zenekar. 

Vasárnap, május 26. 
eBucuresti 

18 Katonazene. 2020 Hanglemez ka- 
bare. 2105 A rádiózenekar operaestje. 

2315 Lemezek: 
Budapest 

11 Ref. istentisztelet. 12 Róm. kat. 

istentisztelet. 3 Előadás. 4750 Szalónzene. 
6 Hangversenyi közvetités Kőszegről. 7 

Laczkó Géza csevegése. 730 Hangleme- 
zek. 845 Harsányi Zsolt felolvasása. 915 

Operettrészletek, 1115 Jazz. 12 Horváth 
Gyula és cigányzenekara. 

Hétiő, május 27. 
: Bucuresti 

18 Zenekam 20 Felolvasás. 2115 A 
zenebarátok venősnégyese, Metani klari- 

nétmüvésszel. 2145 Galman Demeter 

énekel. 2210 Román népzene. 
Budapest 

230 Katonazene. 510 Diáktélóra. 
740 Szücs. László énekel. 850 Dostaly 

Ignác tárogatózik. 915 „A rongyos ka- 

tona". Mesejáték két képben. Irta Zilany 
Lajos. 1030 Zenekar. 12 Károlyi Árpád 
és cigányzenekara. 

Rendőrségi 
razzia a piacon 

A tegnapi hetipiacon a rendőrség razziát 

tartott, főleg a cigányokat figyelték, hogy ! 
megakadályozzák a notórius cigány zseb- 

müködését. Ezenkivül 

rendőrség arra, 

Közbiztonsági okokból 
kellett debontani egy 
salontal házat 

foglalkoztatta a 
ccaban lévő házát, 

tanácsot. 

ett bontani, mert 

omlással fenyegetelt. A tanács 

Tip Az Ujság" nyomdája Salonta 

ügyelt a 

hogy az árusok minden ! 

tekintetben megfeleljenek a törvényes követel- 

ményeknek. 

zzzzzomzzzzzzzoni 

házlebontási 

i 
mely- 

Psycltonnalats 
Írta Nyirő Gyula dr egyetemi tanár elme 

és idegorvos. A pompásan megirt köny 
tartalmából kiemeljük: Bevezetés. Mi a psy yeho 
analisis ? A tudattalan. Álomélet. Az ösztön 
Az ,Én' szerkezete. A neurosis elmélet 
kitünő könyv a Magyar Szemle Kincsestára 
ban jelent meg. Ára füzve 27 Lei, kötve 40 
Lei, minden könyvkereskedésben, vag ; 
Lepagenál Cluj kapható. Kérje a Magya se 
Szemie Társaság Kincsestára sorozat telje 7 é 
jegyzékét. 

. a asa 

Mz időjárás tudása és n 
tudománya 55 1 

Steitner Lajos a Meteorológiai Intég. n 

igazgatója, a Magyar Tudományos Akadémi 
tagja és egyetemi tanár, Időjárás" c. műve 
nek tartalmából kiemeljük : Bevezetés. I. Lég 
körünk. II. A hőmérséklet. III. A légnyoma, 
IV. A levegő nedvessége. V. A szél keletke 
zése. VI. Időszakosság az időjárásban. VI 
Az időjárás mesterséges befolyásolása, st 
stb. A mü, amelyet igen sok rajiz és áb 

diszit, a Magyar Szemle Kíncsestárában jelet 

meg. Ára füzve 27 Lei, kötve 40 Lei minde 
könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cl 
Kérje a Magyar Szemle Társaság Kincsestát ! 

sorozat teljes jegyzékét. oktat 
pal 

Legolesább nűi és lérii úi . egolesább női és lérli divaleipőkes. 
; zött 

gyári zsorra különleges modetleket tulma 

inűe i sajtó MIGIN" cipőszalán készi 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi azok 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót telveszek sag 1 

e ei . 
rint a 

Tiles a tánc a Re duma 
niszte 

emeleti termébel :. - 
Salonta város tanácsának tegnapi ülésin Oka a 

egy igen fontos ügyet tárgyaltak. Ugya rintük 
méegallapitást nyert, hogy a Redut emel zalék: 

termeénel sulyos konstrukciós hibák vannak 

épen ezért óvintézkedés gyanánt a tanács ú papirs 

határozott, hogy hogy ebben a helyiségb 100 l 

elüiltja a tancot, mert a mozgás folytán e van, 4 

allott megterhelés veszélyt jelentene. lési ( 
. Ön z 

Naponta elsőrangu 

frissen csapolt sör. 

zóna falatozással a Redulba 2 

U. o. előzetes bejelentésre kitün 
házikoszt ebéd, vacsora kihordás!4 

is kapható jutányosan. 

Háztulajdonostól 

1 

az 
be 

nem szedhető butorozoll y a. 
mánd 

szoba után városi taXi tyb 
Az oradeai törvényszék egy adott sok le 

kapcsán itéletileg kimondtta, hogy a A csala 

tulajdonosoktól a butorozott szobak stb. ne 

nem szedhető városi taxa izlethe 

..... ü El 
Hirdessen hogy a 

k ennáll 

Muljana az z uisán-


